Đáp án TOÁN (Lần 6)

Vở bài tập toán tập 2

Bài 89: Các số tròn chục

Bài 4: 

[image: image1.png]@ e 80 .. 770 10 ... 60 802 . 50
B2 20.. 40 70 ) 50 ... 80

508190 30 ... 80 5050

@ Né&i [J véi s6 thich hop (theo méu) :




Bài 93: Trừ các số tròn chục

Bài 4:
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Sách giáo khoa

* Bài: Luyện tập

Bài 2b/130

30cm + 10cm = 40cm


50cm + 20cm = 70cm

40cm + 40cm = 80cm


20cm + 30cm = 50cm
* Bài luyện thêm:

Khoanh tròn phép tính có kết quả bằng chín chục

20 + 60


30 + 30

40 + 50


20 + 70

Điền dấu <, >, =

50 - 10  >  20

40 - 10  <  40

30  =  50 - 20

    40                                     30                              

   30

